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° Panda cervena nebo také pohlavni dimorfismus oznacuje u zivogichd,

anda je Selma, ale v jejim jidelnicku
pievazuje rostlinnd potrava,
predeviim mladé vyhonky a listy
bambusu. Pro lepsi uchopovani vétvi a
vétsi stisk se u ni vyvinul ,Sesty prst”,
ktery je tvofen vyristkem zapéstni kosti.

P . .
Ukol &. 1: Jaké zvire chované

v nasi zoo md také v druhovém
® ndzvu cervend/ierveny?

UOkol &. 2: Vyber spravnou odpovéd:

vewvs

a) slon africky
b) Zralok bily
¢) plejtvak obrovsky

2. Nejlehéi savec je

a) netopyr nejmensi
b) bélozubka nejmensi
¢) rejsek maly

Ukol &. 3: Napis, jakd zvifata zacinajici na ,R” chovd jihlavskd zoo? —

Pohlavni dvojtvarnost

ze samec a samice se lisi vzhledem - velikosti,
zbarvenim nebo tieba riznymi vyristky a vyraznymi
¢astmi téla (hriva, parohy, kly, dlouhd ocasni péra,...).

Ukol €. 2: U kteryich zviFat z nasi zoo je vgraznd
pohlavni dvoutvdrnost?

4 [
Papousci
jsou vétsinou hluéni a pestrobarevni ptaci, jejichz domovem
jsou prevazné tropické oblasti svéta.

Livi se prevazné plody a semeny. Zobak papouskd je neobygejné silny,

aaaaa

Noha papouski je dokonale prizpisobena ke 3plhani po
vétvich i k uchopeni potravy a jejimu podani do zobaku.

x\%“ Dva prsty na noze sméfuji dopredu, dva dozadu.

Okol &. 3: Jaké druhy papouski mdzes vidét v Zoo Jihlava?

Ukol &. 4: Napis, jakd zvifata zacinajici na ,,P” chovd jihlavskd zoo?

Rohy - parohy e ®

Rohy | parohy Rys karpatsky  +
ohy jsou: 4 arohy jsou: a °
z rohoviny g | kosténé y S rpa S y
duté % plné R —
nevétvené O rozvétvené el O e &
trvale srostlé s lebkou ™\ zvifata je shazuji ¥
Ukol & 1: Uréi, co maji zvitata na hlavé, jestli
rohy nebo parohy: sob, nyala, buvol, muntzak,
dikdik, ovce, danék, kozorozec, Zirafa, pudu.
v oV o
Rekordy z ise zvirat
3. Nejrychlejsi zvife ve 5. Nejdel3i jazyk ma o
vodé je a) mraveneénik ys karpatsky je poddruhem rysa
a) kosatka b) chameleon ostrovida - nejvétsi evropské
b) 3ralok ¢) zirafa kogkovité Selmy. Charakteristickym
c) plachetnik znakem rysa jsou trojahelnikovité usi
6. Nejdéle zijici s &ernym chomaéem chlupd na konci. Rys
4. Nejtézsi mozek ma obratlovec je: dokaze velice dobre vidét i za Sera.
a) slon a) velryba grénska S o ‘
b) vorvah b) zelva sloni Ukol &. 4: Jaké dalsi evropské
c) plejtvak ¢) zralok malohlavy Selmy v nasi zoo chovime?



